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Rada Miasta w Myszkowie 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół nr 9/20 

9 Posiedzenie odbyło się w dniu 28 października 2020r. 

Obrady rozpoczęto 28 października 2020r. o godz. 08:30, a zakończono o godz. 08:58 tego 

samego dnia. Komisja odbyła się w trybie zdalnym. 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1. Członkowie komisji w liczbie 8 osób – wg załączonej listy obecności. 

2. Pan Włodzimierz  Żak – Burmistrz Miasta.  

3. Pani Iwona Warmuz– dyrektor Przedszkola nr 2 w Myszkowie. 

 

Obecni: 

1. Magdalena Balwierz 

2. Daniel Borek 

3. Robert Czerwik 

4. Sławomir Jałowiec 

5. Beata Pochodnia 

6. Halina Skorek - Kawka 

7. Adam Zaczkowski 

8. Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1.Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie skargi złożonej na Dyrektora Przedszkola Nr 2 w Myszkowie. 

3. Sprawy różne. 

 

Przyjęty porządek posiedzenia: 

1.Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

3. Rozpatrzenie skargi złożonej na Dyrektora Przedszkola Nr 2 w Myszkowie. 

4. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad.  

Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska - Łazaj. 

Powitała Państwa radnych, p. Burmistrza i panią dyrektor. Osób skarżących nie ma, otrzymały 

wezwanie, mamy potwierdzenie zwrotne. Przewodnicząca komisji wyczytywała kolejno 

Państwa radnych i poprosiła o potwierdzenie wyczytanej osoby o werbalne potwierdzenie 

obecności poprzez naciśnięcie przycisku kworum. Stwierdziła prawomocność obrad. 

Przedstawiła porządek posiedzenia. Porządek posiedzenia komisji wszyscy radni otrzymali. 

Zaproponowała dodanie punktu nt. przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 



2 

 

Zapytała, czy radni mają jakieś uwagi do zmienionego porządku, czy wyrażają na to zgodę?  

Z uwagi na brak uwag poprosiła o zaopiniowanie zmiany porządku obrad. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiana porządku obrad-dodanie w pkt 2: przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 

komisji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Halina Skorek - Kawka, Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

 

Do punktu 2. 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj zapytała, czy radni mają uwagi do protokołu 

z dnia 29.09.2020r.? Z uwagi na brak uwag przewodnicząca zaproponowała głosowanie nad 

przyjęciem protokołu.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Halina Skorek - Kawka, Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Do punktu 3. 

Rozpatrzenie skargi złożonej na Dyrektora Przedszkola Nr 2 w Myszkowie. 

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj powiedziała, że radni otrzymali wyczerpujące 

informacje. Państwo radni mieli możliwość wcześniejszego zapoznania się z całą dokumentacją 
łącznie z protokołem pokontrolnym, który jako ostatni dokument wpłynął 26.10.2020r. Nie 

wiem, czy pani dyrektor chciałaby się w jakimś stopniu ustosunkować, czy będzie czekać aż 
jakieś pytania pojawią się i będzie odpowiadać.  
 

Pani Iwona Warmuz powiedziała, że tak jak pani przewodnicząca powiedziała są tam wszystkie 

informacje. Poprosiła o zadawanie pytań.  
 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj zapytała, czy radni mają pytania do pani 

dyrektor, czy wszystko jest jasne dla Państwa. Otworzyła dyskusję. Widząc, że głosów do 
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dyskusji nie ma zapytała ponownie, czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos. Z uwagi na brak 

pytań zamknęła dyskusję w tym temacie i poprosiła o zaopiniowanie projektu uchwały 

w sprawie rozpatrzenia skargi jako bezzasadnej.  

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie skargi złożonej na Dyrektora Przedszkola Nr 2 w Myszkowie (bezzasadna).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Halina Skorek - Kawka, Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Do punktu 4. 

Sprawy różne. 

Z uwagi na brak pytań i uwag przewodnicząca komisji zamknęła posiedzenie komisji.  

 

  

Przewodnicząca komisji 

 

 

Ewa Ziajska - Łazaj 

  

 

Przygotował(a): Magdalena Niewiadomska 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 


